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Προς: 
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Θέμα: « Σχετικά με την με αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.18.33/2632/οικ.7623 Εγκύκλιο Υπ. 

Εσωτερικών για την ανάκληση κι απαγόρευση κανονικών αδειών ενόψει εθνικών 

εκλογών »   

 

Συνάδελφοι,  

Η ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ  αναφορικά με την υπ' αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.18.33/2632/οικ.7623  εγκύκλιο 

του ΥΠΕΣ, σύμφωνα με την οποία αναστέλλονται οι κανονικές άδειες όλων των 

τακτικών υπαλλήλων,  επισημαίνει ότι:  

α)  Σκοπός  του αρμόδιου υπουργείου πρέπει να είναι η χωρίς προσκόμματα 

πραγματοποίηση της εκλογικής διαδικασίας σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στις 

διατάξεις του αρ. 106 του Π.Δ. 26/2012 και σε αυτά τα πλαίσια να απαγορεύει τις 

κανονικές άδειες των υπηρεσιών και των εργαζομένων σε αυτές που εμπλέκονται 

στην εκλογική διαδικασία, χορηγώντας τους μάλιστα και σχετικό εκλογικό επίδομα.  

β) Στην περίπτωση που απαιτηθεί η πραγματοποίηση και δεύτερων ή και τρίτων 

εθνικών εκλογών, σύμφωνα με τις εγκύκλιες οδηγίες θα βρεθούν οι δημόσιοι 

υπάλληλοι, να μην μπορούν να λάβουν την κανονική τους άδεια για περισσότερο 

από δύο ή ακόμα και τρεις μήνες, δημιουργώντας  μια σημαντική και άνευ λόγου 

αναστάτωση  στον προσωπικό και οικογενειακό τους προγραμματισμό (πχ γονείς 

μαθητών πανελληνίων εξετάσεων, προγραμματισμένες καλοκαιρινές άδειες κλπ).  

γ) Η συγκεκριμένη απαγόρευση, όπως διατυπώνεται κι από την μέχρι τώρα πρακτική 

που ακολουθείται, δεν προσφέρει καμιά ουσιαστική συνδρομή στην εκλογική 
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διαδικασία αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης για το 

διάστημα της προεκλογικής περιόδου και γι’ αυτό προσιδιάζει περισσότερο σε 

τιμωρητικού χαρακτήρα ενέργεια προς τους δημοσίους υπαλλήλους, άνευ 

ουσιαστικού νοήματος. 

Με βάση τα παραπάνω αλλά και την μέχρι σήμερα πάγια τακτική του αρμόδιου 

Υπουργείου, ζητούμε ΑΜΕΣΑ την έκδοση διευκρινιστικής εγκυκλίου, που να βάζει το 

ζήτημα των αδειών που σχετίζονται με την  προετοιμασία και περάτωση της 

εκλογικής διαδικασίας στην σωστή τους βάση, επικεντρώνοντας μόνο σε όσες 

υπηρεσίες και φορείς του δημοσίου αλλά και δημοσίους υπαλλήλους είναι αναγκαίο 

εκ της φύσεως των καθηκόντων τους να συνδράμουν σε αυτές, και όχι για το σύνολο 

των δημοσίων υπαλλήλων, όπως κάκιστα αφήνεται να εννοηθεί στην συγκεκριμένη 

εγκύκλιο. 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

           Ο Πρόεδρος           Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Χαράλαμπος Λυμπεράς                        Αντώνιος Νικολόπουλος 


